



Весна – пора обновлений, самые заметные, конечно же, происходят в наших с вами дворах. Прошлогодние гнилые листья, мусор, и другие отходы исчезают с глаз долой, но не по взмаху волшебной палочки, а благодаря слаженному труду самих жителей.

Эта весна для нас особенная. К 9 Мая всё должно сиять и блестеть, ведь впереди юбилей Великой Победы. Предприятия и организации, школьники и студенты традиционно уже в апреле начнут наводить порядок в Угличе.

Как нам сообщили в городской администрации, инвентарь уже весь заготовлен, вывоз мусора будет обеспечивать УК СЖР. В «Народном управдоме» отмечают, что последние штрихи в уборке главных городских улиц будут сделаны как только установится плюсовая температура ночью.

Юлия ПЯТНОВА

«Угличанин» №12 (415) от 08.04.2015 года

{jcomments on}{loadposition yandex-кнопка}